



外青松公路跨吴淞江大桥、新胜路跨吴淞江大桥昨通车

沪首轮打通省界断头路项目完成



外青松公路跨吴淞江大桥(新胜大桥)



本报讯(记者 杨欢)12月2日上午10时,省界断头路项目外青松公路跨吴淞江大桥、新胜路跨吴淞江大桥(新胜大桥)通车,这也标志着上海市首轮省界断头路建设计划已全部实施到位。

外青松公路跨吴淞江大桥、新胜路跨吴淞江大桥(新胜大桥)均位于青浦区北部省市交界处,上跨吴淞江。外青松公路跨吴淞江大桥南接青浦区外青松公路,北

接昆山市绿地大道,道路等级为二级公路,设计速度60千米/时,采用双向六快两慢车道规模。

新胜路跨吴淞江大桥(新胜大桥)南接青浦区新胜路,北接昆山市香榭丽大道,道路等级为二级公路,设计速度60千米/时,采用双向四快两慢车道规模。

外青松公路跨吴淞江大桥、新胜路跨吴淞江大桥(新胜大桥)的建成通车,将进一步

串联昆山花桥、青浦白鹤以及嘉定安亭,大幅提升青浦区与昆山市之间的通行时效,有效消除跨省通行“肠梗阻”,打通毗邻地区“毛细血管”。

交通基础设施的互联互通,是长三角生态绿色一体化发展的基础和先导。实现互联互通,最迫切的就是打通区域之间的“断头路”。上海市首轮“打通省界断头路”项目共9项,其中5项为青浦区实施。

2018年10月1日,上海市首个“打通省界断头路”项目盈淀路改建工程正式建成通车。2020年11月9日,东航路(沪青平公路—江苏省界)新改建工程建成通车。

2022年6月27日,复兴路北延伸段新改建工程正式通车。

据悉,今后,青浦区将继续在交通建设领域深耕发力,推进新一轮省界断头路规划建设,为长三角生态绿色一体化发展增砖添瓦。

让供应链成国际合作“共赢链”

首届链博会闭幕,总签约金额1500多亿元

“链”上合作共赢、“链”上创新发展,首届中国国际供应链促进博览会昨天闭幕。过去五天,北京顺义“链”味浓浓,515家中外企业和机构参展,观展人数达到15万人次,其中采购商和专业观众的人数超过8万,真正让供应链成为国际合作的“共赢链”。

在当前世界经济复苏艰难的大背景下,巩固和加强全球产业链供应链合作,是各方利益所系和迫切期盼。首届链博会坚持国际化、专业化、市场化、绿色化办展方向,在各方大力支持和共同努力下,办成了一届高标准、高质量、高水平的全球经贸盛会,实现了促进上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动的目标,彰显了贸易促进、投资合作、创新集聚、学习交流四大平台功能,成为全球共享的国际公共新产品、推动建设开放型世界经济的新载体,为世界经济复苏和全球发展繁荣作出积极贡献。

在515家参展商中,境外参展商占26%,覆盖55个国家和地区,美欧企业占境外参展商总数的36%,共建“一带一路”国家

参展商数量占境外参展商总数的近一半。据不完全统计,各方共签署合作协议、意向协议200多项,涉及金额1500多亿元人民币。

全球领先车企、国际大粮商、能源巨头、数字科技领军企业、知名医疗企业、顶级航运物流公司齐聚一堂,突出展示科技创新、模式创新、业态创新。

在智能汽车链,特斯拉展示了“40秒下线一辆新车”的强大制造力;在绿色农业链,正大集团首次展示了“从农场到餐桌”模式下农产品食品全产业链的中国实践;在清洁能源链,埃克森美孚展示了中国大陆首个大型外商独资石化工厂;在数字科技链,中兴通讯展示了全球首款裸眼3D Pad,全球首款消费级GPT无线AR智能眼镜等数码产品;在健康生活链,国药集团首次全景式展示其覆盖全生命周期、全产业链生态圈的7条重点产业链……

首届链博会积极的外溢效应不断显现,广大参展商和观众收获满满。大家都说,到链博会来不是“掰手腕”抢客户而是“手拉

手”找伙伴,参展商之间不是竞争关系,更多是客户关系、合作关系和共赢关系。

有的热门展位,单日观众流量达到1万多人。有三分之一的参展商结识了10家以上供应链合作伙伴。深圳市怡亚通供应链股份有限公司找到了约20家潜在客户。湖北省茶业集团与其他参展商达成开发药食同源产品和特色饮品的合作意向。内蒙古基础科技与新疆两家企业就开展畜牧数字产业链合作达成意向,正赴新疆实地考察有关项目情况。多个非洲国家参展、观展机构与稳健医疗、华大基因等参展商就加强农业、医疗等领域合作进行了深度接洽。

很多参展商已着手准备明年参加第二届链博会,纷纷提出希望扩大参展面积。不少今年没参展的跨国公司计划在第二届链博会上参展,美国、英国、法国、加拿大、波兰等国家有关商协会表示明年将组织更大规模代表团来华参展观展。还有参展商提出希望连签两年、三年,甚至五年链博会的参展协议。

驻京记者 赵玥
(本报北京今日电)

国内机票燃油附加费五日起下调

八百公里(含)以下航线和八百公里以上航线分别降低十元和二十元

本报讯(记者 金志刚)自12月5日(出票日期)起,各航空公司继续下调国内机票燃油附加费价格。其中,800公里(含)以下航线每位成人旅客燃油附加费为50元,800公里以上航段,每位旅客收取90元。

此轮调价实施后,800公里(含)以下航线和800公里以上航线相较11月价格分别下调10元和20元。今年11月5日起,机票燃油附加费由今年高位下调至60元/110元。

携程数据显示,今年中秋国庆假期后,淡季机票价格一直相对稳定,11月境内含税单程机票均价维持为722元,跨境含税单程机票均价为1541元。进入12月后,前三周机票价格则相对分化,国内机票价格继续微降,跨境机票则由于圣诞节假期等原因,12月起价格呈稳步回升状态。

携程透露,从目前预订趋势看,随着冬季避寒游、冰雪游热度渐起以及元旦、春节临近,整体机票价格在12月最后一周价格有明显回升,境内及跨境机票较12月前三周增长23%、16%。截至11月30日,元旦期间国内、跨境含税单程机票均价为827元、2075元,其中国内机票搜索指数较2019年同期大涨77%。

同程旅行相关负责人表示:“随着年终将至,不少用户已提前规划元旦及寒假出游。此轮燃油费的下降,将利好接下来元旦小长假以及春运旅客出行,减轻旅客出行成本。”同程旅行数据显示,截至11月底,元旦期间“冰雪旅游”相关搜索量环比上涨131%,此外,跨年、温泉等关键词搜索热度也逐步攀升。每年“双十二”各家航司均有不同程度促销,有出行规划的用户不妨在“双十二”根据需求适当捡漏。

国家卫健委:目前流行的急性呼吸道疾病均由已知病原体引起

未发现新病毒或细菌导致的新发传染病

新华社北京12月2日电(记者 李恒徐鹏航)国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋2日表示,根据监测,目前流行的急性呼吸道疾病均由已知病原体引起,都有相应的成熟治疗手段,未发现新病毒或细菌导致的新发传染病。

发布会上,米锋说,当前,国家卫生健康委同国家中医药管理局、国家疾控局持续开展冬季呼吸道疾病监测和研判,对做好医疗资源调剂、优化就医流程、发挥中医药作用等工作进行部署。

米锋表示,要进一步增加医疗服务供给,推进中医医院、妇幼保健院等各级各类

医疗机构儿科门诊应开尽开,根据患者数量增开午间、夜间和周末门诊,延长服务时间,扩充住院床位,不断优化挂号、检查、缴费等就诊流程,方便群众就医。

要做好分级诊疗,畅通转诊渠道,跨科跨院调剂人员,保障医用物资供应,推广互联网医疗,最大限度提高接诊能力。要充分发挥中医药作用,中西医结合,针对冬季呼吸道常见病,普及中医药防治疾病知识,提升防治效果。

要做好流感等疫苗供应保障和接种服务,老年人和儿童等重点人群尽早接种疫苗,降低患病风险。坚持戴口罩、勤洗手、常通风,对于防止呼吸道疾病的传播十分有效。要做好个人防护,不带病上班,不带病上学,坚持良好的个人卫生习惯和健康生活方式。